

Автобіографія

Пілкін Олександр Сергійович

Моб. 0667717775, mail: pilkins1977@gmail.com



Народився 25 березня 1977 року, місто Міллерово Ростовської області СРСР

Проживав у місті Луганськ до 2008 року

Навчався СШ№38, міста Луганськ

Навчався з 1994 року-1998 року Східно-Український національний Університет, місто Луганськ, на механічному факультеті, спеціальність - Технологія Машинобудування

Працював з 1999-2006 рік на держпідприємстві «Луганськ-Ресурс МВС» менеджером.

З 2006 року по теперішній час працюю як ФОП Пілкін Олександр Сергійович.

З 2008 року переїжджаю до міста Київ, працюю за договором з агентством нерухомості Parker & Obolensky.

З 2012 року являюсь засновником, та директором ТОВ «УКРНИВАПРОМ», по теперішній час

З 2013 року реєстрація Громадської організації «Центр Сприяння Протидії корупції», являюсь засновником та керівником організації.

Про діяльність організацій можна ознайомитися на сайті:

- Юридична консультація та запити до державної влади.
- <https://goo.su/1D0F>

З 2014 року являюсь засновником та керівником Благодійної організації "МІЖНАРОДНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "ЖИТТЯ ВСУПЕРЕЧ"

Про діяльність організацій можна ознайомитися на сайті:

- Надання благодійної допомоги
- <https://www.facebook.com/MBFGiznVopreki/>

З 2016 року являюсь засновником у ГО "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ХЕНДМЕЙДЕРІВ"

Про діяльність організацій можна ознайомитися на сайті:

- Проведення фестивалів та ярмарок.
- <https://goo.su/1D0h>

Додаткова інформація:

- водійське посвідчення категорії «В»;
- володію українською та російською мовою, англійською мовою володію зі словником;
- впевнений користувач ПК.

31.05 2021 року

Пілкін О.С.

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній у місті Києві державній адміністрації

Пілкина Олександра Сергійовича

Мотиваційний лист

Я, Пілкін Олександр Сергійович, делегований відповідно до Рішення ради ГО «ЦЕНТР СПРИЯННЯ ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ», згідно Протоколу №2021/05 від 15.05.2021 року, про делегування Пілкина Олександра Сергійовича від Організації до участі установчому збору Громадської ради при Деснянській районній у місті Києві державній адміністрації, щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній у місті Києві державній адміністрації, на мою думку, громадська діяльність - це важлива частина суспільного життя людини, яка дає можливість зробити власний внесок у покращення життя суспільства та розвиток нашої держави.

Рада громадського контролю при Громадській ради при Деснянській районній у місті Києві державній адміністрації є важливою складовою успішної комунікації між адміністрацією району та суспільством, яка дає можливість зайняти рішучу позицію у відстоюванні інтересів суспільства.

Наша організація та, я особисто не маємо права залишатись осторонь і маю намір брати участь у покращенні роботи у Деснянській районній у місті Києві державній адміністрації, сумлінно та чесно виконувати зобов'язання, віддати свої сили та свій час на реалізацію підвищення довіри громадськості до Деснянської районної у місті Києві державній адміністрації, та її діяльності, а також удосконалення механізму громадського контролю з метою знищення корупції в Україні.

Ми вважаємо, що Україна має можливість стати взірцем демократичної правової держави.

Я вважаю, що мій життєвий досвід, репутація та професійна підготовка дають можливість зробити вагомий внесок у діяльність Деснянській районній у місті Києві державній адміністрації і привернути увагу світової спільноти як до окремих органів влади нашої країни так і до України, як сильної та розвинутої правової держави в цілому.

Пілкін О.С.



31 травня 2021 року

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ
ГО «ЦЕНТР СПРИЯННЯ ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ»
ЄДРПОУ№ 38928689

25 травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЦЕНТР СПРИЯННЯ ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ» ЄДРПОУ№ 38928689
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО «ЦСПК»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ (за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)	https://youcontrol.com.ua/ru/catalog/company_details/38928689/
Інформація про роботу організації (проведеної протягом останніх 6 місяців)	<ol style="list-style-type: none">1. ГО «ЦСПК» регулярно робить запити до державних органів влади, на підставі заяв від населення з турбуючих громадян питань.2. Співпрацюємо на підставі меморандуму з національним Університетом імені Тараса Шевченко.3. Піднімаємо питання проблеми ВАТ Радикал, який знаходиться у Деснянському районі міста Києва http://surl.li/usni

Президент ГО «ЦЕНТР СПРИЯННЯ ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ» О.С. Пилкін

